

平成22年度 「決算報告」 の訂正について



平成23年12月号、2頁から4頁の「平成22年度決算報告」について、一部誤りがありました。以下のとおり、訂正してお詫び申し上げます。

▼2頁中下段、「◆町税収入の状況（現年課税分）」の「21年度決算額、増減額、22年度徴収率」に誤りがありましたので訂正します。

誤	町民税	21年度決算額	1億3,207万円	増減額	△2,593万円	22年度徴収率	99.52%
正	町民税	21年度決算額	1億3,197万円	増減額	△2,583万円	22年度徴収率	99.88%

誤 固定資産税 21年度決算額

1億2,098万円 増減額

△29万円 22年度徴収率 99.80%

正 固定資産税 21年度決算額

1億2,081万円 増減額

△12万円 22年度徴収率 99.74%

誤 軽自動車税 21年度決算額

877万円 増減額 21万円

正 軽自動車税 21年度決算額

873万円 増減額 25万円

誤 町たばこ税 22年度徴収率

99.20%

正 町たばこ税 22年度徴収率

100.0%

▼4頁中上段、「◆平成22年度特別会計決算状況」と「◆平成22年度企業会計決算状況」の「翌年度への繰越金」に誤字がありましたので訂正します。

誤	翌年度への繰越金	
正	基金繰入金	

まちづくり提言にお答えします

町民の皆さんより寄せられた提言にお答えいたします。
まちづくりへの提言・回答は次のとおりです。

Q II 提言 A II 回答(お返事)

提言・回答

Q 町立診療所ですが、患者さんがたくさん待たれているのに先生が2・3人の方を診察すると、所長室に行ってしまう。もっとスムーズに診療していただきたいと思えます。お年寄りが多いです。待ち時間が長くと体調によろしくない方もおられますので、よろしくお願います。

A 当診療所におきましては、予約診療を行っていないため、日によって患者様が多い場合は、多少お待ちいただくこととなり大変ご不便をおかけしますが、ご理解のほどよろしくお願います。

ます。また、患者様の症状によっては、レントゲン検査等が必要となることや、診察後の処置、駐車等のため数名ごとに区切って診察を行う場合もありますが、できるだけスムーズに診療を行うよう心がけて参りますので、事情ご推察のうえご協力のほどよろしくお願いたします。なお、日によっては、午後2時から午後3時ころに往診に出ている場合がありますので、診療所にお問い合わせていただき医師の在、不在をご確認いただけますと、お待ちいただく時間が短縮できることがあります。今後とも、診療所の運営に関しまして、ご提言をよろしくお願いたします。

